

Casiana Dușa, avocatul român care deține ‘Diploma in Islamic Finance’ va introduce în România modele de business inspirate de legile islamice



Casiana este exemplul perfect al profesionistului care a evoluat către succes prin multa munca, sacrificii și pasiune, activând de peste 12 ani în mediul antreprenorial și în avocatura de business pe plan local și internațional.

Dupa parcurgerea unui traseu profesional de succes în Emiratele Arabe Unite, unde a derulat diverse proiecte menite sa sprijine antreprenorii români, **Casiana Dușa** a decis sa-și continue planurile ambițioase și pe plan local, fructificând în România know-how-ul acumulat în mediul de afaceri islamice. Astfel, ultimii ani au fost dedicați testării, construirii și implementării unor strategii fezabile, adaptate la realitățile locale, menite sa contribuie la internaționalizarea afacerilor românești.

În anul 2017, după trecerea cu succes a unor probe riguroase de examinare a cunoștințelor de drept comercial islamic și banking islamic, Casiana a obținut prestigioasa Diploma in Islamic Finance, acordată de CIMA, cel mai mare institut de acreditare financiară din lume. Fructificând acest salt profesional, după o lungă perioadă de studii și analiza a compatibilității mecanismelor juridice și financiare islamice cu rigorile juridice românești, avocata a făcut pasul curajos de a invita antreprenorii români sa considere noi abordari inovative ce le pot trece afacerile la următorul nivel.

“În perioada în care am activat în Orientul Mijlociu, am identificat o serie de mecanisme folosite cu succes în lumea afacerilor din acea zonă și am decis imediat sa implementez elementele respective în România. Desigur ca un astfel de demers necesita multa munca, mult timp și studiu extins, astfel ca ultimii ani au fost dedicați pentru consolidarea fundației ce va sta la baza proiectelor pe care le voi lansa în cursul acestui an”, a afirmat **Casiana Dușa**.

Citește și

[▣ Cum poți ajunge în ‘liga mare’ a avocaturii din Dubai. Casiana Dușa \(Musthafa & Alman\): Lucram, de multe ori, la intersecția a doua sau chiar trei sisteme de jurisdicție. Vom lansa curând un proiect promițator, ce îi vizează în mod direct pe clienții români](#)